

## Судья района Фархор угрожал журналисту расправой

**Журналисту газеты «Фараж» Махмуджону Рахматову угрожал расправой судья Фрахорского районного суда Хатлонской области РТ Хакимов и сотрудники суда за то, что Махмуджон хотел записать на диктофон оскорбление в адрес своей матери со стороны председателя суда.**

Сам Махмуджон Рахматов в беседе с корреспондентом Tjinform заявил, что между его семьей и другим жителем района были земельные споры, а судья без их участия провел заседание суда, где вынес постановление в пользу другого жителя района.

По словам Рахматова, сегодня утром мать Махмаджона Рахматова была вызвана в суд. Когда она зашла в кабинет судьи, представитель суда в лице Хакимова начал оскорблять её. Журналист газеты «Фараж» хотел записать слова судьи на диктофон, когда находился за дверью, в коридоре здания суда.

«В это время из кабинета вырвался судья и сам начал силой отнимать у меня диктофон, телефон и папку. Он кричал своим подчиненным: «Быстро упакуйте его». Несколько сотрудников суда подбежали и начали отбирать у меня мои вещи, в том числе и сам судья района «крутил» мои руки, чтобы отобрать у меня диктофон.

При этом, он угрожал мне, сказав: «Завтра тебя вообще не будет в живых. Мы много таких журналистов как ты разломали».

После, они составили протокол, как будто я и моя мама оскорбляли судью.

Тем не менее, сотрудники суда вызвали конвой, и когда пришел один милиционер, судья орал на него: «Почему пришел один?». В свою очередь, сотрудник правоохранительных органов сказал, что сам справится. И мы спокойно пошли в ОВД», - рассказал журналист газеты «Фараж».

Начальник ОВД Фархарского района Хатлонской области РТ, побеседовав с журналистом, просил не заявлять о неправомерных действиях сотрудников районного суда в вышестоящие инстанции.

Журналист газеты «Фараж» Махмуджон Рахматов сегодня проходит медосвидетельствование судебно-медицинской экспертизы и намерен жаловаться в правоохранительные органы на судью и работников суда района Фархор.

Руководство газеты «Фараж» говорит, что готовит заявление по случившемуся инциденту, а также призывает журналистское сообщество не оставлять этот факт без внимания и помочь журналисту в разрешении конфликта законным путем.

Напомним, что со стороны правоохранительных структур Таджикистана встречается много случаев судебных разбирательств, но факт угрозы суда в адрес таджикских журналистов встречается впервые.

**Мониторинговая служба НАНСМИТ.**